www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 1463 :11 =133 - 1463 ist durch 11 teilbar (11(] 1463).

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

220837
539143
51206
576631
964151
588071
876294
1052777
614559
614780
960014
762795
1057166
32759
356379
828202
730763
256399
369832
475575
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Losungen

Zahl1l 220837 auersumme 2+0+37=67 :11=600 Nicht durch 11 teilbar (11 } 220837)

Zahl2 539143 quessmme  s3+91+43-=187 ::1=17  durch 11 teilbar 11 | 589143)
Zahl 3 51206  quersumme s+12+06=23 :11=200 Nicht durch 11 teilbar (11 451206)

Zahl 4 576631 ouesumme  s7+es+31=154 :11=14 durch 11 teilbar 11 | 576631)
Zahl5 964151 oauesumme  96+41+51-188 :11=1709 Nicht durch 11 teilbar (11 %964151)
Zahl 6 588071 ouesumme  ss+so+71=209 :11=19 durch 11 teilbar 119 588071)
Zahl7 876294 aquessmme  s7+62+94=243 :11=2209 nicht durch 11 t€ilbar (11 } 876294)

Zahl 8 1052777 ouersumme 1+0s+27+77=110 :11=10 durch 11 teilbar 11 | 1052777)

(
(
(
(
(
(
(
(
(
Zahl 10 614780 quersumme 61+47+80=188 :11=17,09 Nicht durchrlIsteilbar (
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(

Zahl9 614559 aquessmme  61+45+59=165 :11=15  durch 11 teilbar 11 | 614559)
11 4 614780)
Zahl 11 960014 ouerssmme  96+00+14=110 :11=20  ureh’1Ieilbar 11 | 960014)
Zahl 12 762795 ouesumme  76+27+95-108 :11=18  URCNNL1 teilbar 11 | 762795)
Zahl 13 1057166 ovesumme 1+05+71+66=143 :11=13 g@rchy 11 teilbar 11 | 1057166)
Zahl 14 32759  auersumme 3+27+59=89 :13=800 Wplicht durch 11 teilbar (11 } 32759)
Zahl 15 356379 quessmme  35+63+79=177 : 1159609 Nicht durch 11 teilbar (11 } 356379)
Zahl 16 828202 aquerssmme  s2+82+02=166: 1153509 nicht durch 11 teilbar (11 } 828202)
Zahl 17 730763 quessmme  73+07+63#m3 :11=28 durch 11 teilbar 11 | 730763)
Zahl 18 256399 auesimme  25+63+99-f87 jmu=17  durch 11 teilbar 11 | 256399)
Zahl 19 369832 ouesumme 3608 +32=166 :11=1500 nicht durch 11 teilbar (11  369832)
Zahl 20 475575 ouesumme  47+58475=177 :11=1609 Nicht durch 11 teilbar (11 4 475575)
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